

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Convocatoria de propuestas 2010 — EACEA/31/09 — Cooperación en educación superior y formación profesional entre la UE y los EE.UU**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 323 de 31 de diciembre de 2009)

(2010/C 7/09)

En la página 44, en el punto 7 «Información adicional», párrafo primero:

*en lugar de:* «[...] sitio web: [http://ec.europa.eu/education/programmes/eu-usa/index\\_en.html](http://ec.europa.eu/education/programmes/eu-usa/index_en.html),

*léase:* «[...] sitio web: [http://eacea.ec.europa.eu/extcoop/usa/2010/call\\_us\\_eu\\_2010.htm](http://eacea.ec.europa.eu/extcoop/usa/2010/call_us_eu_2010.htm)».

---

**Corrección de errores de la licitación 2010 — Segundo Programa de acción comunitaria en el ámbito de la salud (2008-2013)**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 313 de 22 de diciembre de 2009)

(2010/C 7/10)

En la página 16, párrafo tercero:

*en lugar de:* «La fecha límite para la presentación de las propuestas de las diferentes convocatorias es el 12 de marzo de 2010.»,

*léase:* «La fecha límite para la presentación de las propuestas de las diferentes convocatorias es el 19 de marzo de 2010.».

---